

# Credința

## Cum decurge lupta la Sevastopol

Pozitii cu turnuri mobile ocupate de români. 1200 de amplasamente nimicite. 46 mii mine înlăturate. A fost distrus sistemul de apărare „Stalin“

### Căderea fortăreței dela Marea Neagră iminentă

BERLIN. Agenția DNB transmite următoarele amănunte din Sectorul Sevastopol, unde se dau acum lupte înverșunate și care stau în centrul preocupării tuturor cercurilor interesate:

În bătălia dela Sevastopol trupele româno-germane au obținut rezultate remarcabile. La nord germanii au ocupat poziția de cea mai mare însemnătate, iar la sud trupele române au înaintat izgonind pe inamic din fortificațiile sale betonate și aparate cu îndârjire, care se află în imediată apropiere a orașului. Pentru a se putea înțelege mai bine cât este de mare efortul ce trebuie să-l depună trupele germano-române în acest sector, este nevoie să fie amintit că pentru a ocupa numai fortificația „Maxim Gorki“, unități de geniu au cucerit 1200 de amplasamente betonate, au ridicat peste 46 mii de mine și au nimicit alte cazemate construite din oțel și beton. Acțiunea trupelor de infanterie și geniu este mult ușurată de artileria grea germană și de aviația Marelui Reich, care atacă zi și noapte pozițiile inamice. Corespondentul amintitei agenții susține că luptele care se dau acum în

acest sector, și-au atins punctul lor culminant și că ocuparea portului și orașului Sevastopol este iminentă. Românii, care se luptă cu multă îndârjire, au cucerit în cursul ultimilor lupte poziții care au fost aparate cu multă încăpăținare. Bombe de calibru greu și foarte greu sunt a-

runcate fără încetare asupra pozițiilor bolșevice, care după un asalt dat corp la corp au fost ocupate. La fel a fost cucerită și poziția numită sistem Stalin, care domina un teritoriu de peste 30 de km și care avea două turnuri mobile înzestrate cu tunuri grele și mitraliere. Apoi au

mai fost ocupate de infanteria celor două state alte 20 de adăposturi care făceau parte din același sistem, care au fost distruse de aviația germană de bombardament. Infanteria a mai luat apoi cu asalt și alte 7 poziții, care dominau o altă parte a frontului.

## Cui aparține superioritatea aviatică?

Rommel a trecut la o acțiune decisivă

S'a auzit de mai multe luni că producția de avioane a Marelui Britanic și a Statelor Unite a depășit cu mult pe cea germană. Englezii și americanii susțineau acest lucru cu multă înverșunare, până mai recent, când au fost siliți să recunoască că aviația germană nu numai că este mult superioară, ci este aceea care se găsește pe toate fronturile și care ia parte la luptele care se dau. Corespondentul unui ziar din

Madrid se întreabă — și pe drept cuvânt — unde sunt avioanele grele ale Angliei și ale Americii. De ce nu se văd ele nici la Sevastopol, unde trupele româno-germane fac munii și unde flota aeriană germană domină net cerul, distrugând tot, în parte la cele mai grele lupte ale infanteriei, care pas de pas înaintază și izgonește pe inamic din fortificațiile sale betonate și construite din oțel. Dar aviația engleză și americană lipsește și

din Lybia, mai constată presa amintită, unde la fel numai aviația italo-germană este prezentă în luptă. Faptul că convoaiele engleze nu mai au siguranța de a pătrunde în Mediterană dovedește încă odată prezența aviației germane și italiene în toate luptele. Iși înceie constatarea sa ziarul spaniol ABC.

MADRID. Corespondentul agenției Stefani este informat din capitala Spaniei că generalul Rommel care nu numai că a rezistat atacurilor engleze din Marmarica, — dar a început contra ofensivă împotriva fortificațiilor din acest sector, este astăzi singurul stăpân al frontului din Africa de Nord. Încercarea Tobrukului, înaintarea trupelor germane spre răsărit, precum și împiedecarea convoaielor engleze de a transporta material și oameni în Lybia, sunt dovezi, care nu mai au nevoie de alte explicații. Tancurile germane și aviația forțelor Axei sunt superioare și ele își continuă misiunea lor nemăritată împotriva inamicului, care se retrage.

## La 40 klm. de Shanghai

Tokio. (Rador). DUPA CE AU SFARMAT TRUPELE GUVERNULUI DIN CIJUNGKING, CARE OPUNEAU O REZISTENȚĂ INVERȘUNATĂ ÎN JURUL LOCALITĂȚII SHECHIA, SITUAȚIA PE MALUL STANG AL FLUVIULUI BEHKONG ÎN DUPA AMIAZA ZILEI DE 18 Iunie TRUPELE JAPONEZE AU OCUPAT ORAȘUL LUPAO DE PE MALUL DREPT AL FLUVIULUI.

LUPAO ESTE UN IMPORTANT CENTRU DE COMUNICAȚII FLUVIALE ȘI PUNCT DE ESCALĂ. EL SE AFLA LA 40 KM SPRE NORDVEST DE SHANGHAI.

Tokio. (Rador). DUPA CUM SE AFLA ABIA ACUM, SOLDATII DIN MARINA JAPONEZĂ, AU OCUPAT ÎN ZIUA DE 24 MAI INSULELE BURU ȘI SANNA. PRIN ACEST FAPT PUNCTUL STRATEGIC IMPORTANT DIN INSULELE MOLUSCE SITUATE LA NORDUL AUSTRALIEI AU INTRAT COMPLET ÎN MAINILE JAPONEZILOR CARI NU AU AVUT DE ÎNTAMPINAT NICI O REZISTENȚĂ FUND PRIMITĂ DE CATRE INDIGENI ÎN MOD A MICAL.

# SPORT

## Un prim match tare la Arad

Duminică Ripensia—Gloria

ARAD. Lipsa de programe bune, din acest sezon a cam făcut pe spectatori să renunțe la vizitarea arenelor sportive. Gloria însă în dorința de a reface prestigiul sportului din localitate și-a întocmit un program, care după cum se vede și din partida de mai sus, este cel mai atractiv de până aci. Și suntem siguri că astfel pus la punct ceea ce se numește bun sport footballistic, va permite din nou publicului să ia drumul spre terenul din Piața Arelor. Gloria va încerca de data a-

ceasta să facă față onorabilă prezentând o echipă nouă și cu suflet nou. Ripensia vine la Arad cu calificat excelent, în urma victoriilor repetate și obținute în primăvara aceasta. Echipa care vor evolua vor face dovada celor spuse de noi aci.

În deschidere se joacă matchul pentru „Cupa Timpul Transilvaniei” între grupările Astra și Armatura. Șansele sunt de partea echipei uzinelor din Calea Aurel Vlaicu. Programul începe la orele 16.

### PARTIDA DE FOOTBALL DELA BRATISLAVA VA FI TRANSMISA LA RADIO

BUCUREȘTI. Federația de Football în înțelegere cu posturile noastre de emisie a decis ca partida internațională de football, România—Slovaclă să fie difuzată pe Radio-România. Va vorbi cunoscutul transmisător Radu Vasilescu.

### ALECHIM BATUT

SALZBURG. La turneul de șah organizat în localitate campionul lumii Alechim a fost înfrânt de un tă-

năr german de 18 ani, care într-o luptă ce a durat 7 ceasuri, a făcut pe celebrul jucător rus să abandoneze. Kurt Ignat se află acum în luptă cu Bogolubov pentru a cuceri locul I-ii din acest turneu. Victoria lui Ignat Kurt a făcut o enormă senzație în întreaga lume șahistă.

— Asupra încheierii anului școlar la liceul industrial de fete ne vom ocupa într-un număr viitor, din cauza materialului prea mult ce avem deocamdată de publicat.

S'A DESCHIS VOPSITORIA

## AUGUSTIN URȘO U

ARAD. Prăvălie: Strada I. C. Brătianu Nr. 2-4. Vis-a-vis cu Liceul Industrial de fete. Atelierul: Str. Banu Mărăcinel No. 11b. VOPȘEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESȚE cu prețuri efitine!

## URANIA ARAD

TELEFON 12-32  
Repr. 3, 5, 7, 15 și 9.30

rulează „perla” cinematografilor

AZI / 1942

Necrușând niciun sacrificiu material am reușit să aducem Onor. publicul Arădan și în sezonul de vară perla filmului.

Sărbătoarea muzicii și al artelor

Marele tenor: BENJAMINO GIGLI în cel mai nou film alături de celebra dramatică CAROLA HÖHN în filmul suferințelor și al durerii, a iubirii de mamă, al sacrificiului și al fericirii părintești. Cele mai minunate arii din cunoscutele opere ale lui VERDI și PUCCINI

## Băiatul mamei

Aprobat și recomandat pentru tineret. Cel mai nou jurnal ONC—UFA cu ultimele evenimente de pe frontul din război.

MARTI, 23 Iunie:

## Concertul Conservatorului de Muzică al Municipiului

ARAD. Cu ocazia împlinirii a 60 ani de viață a maestrului E. Montja, elevii Conservatorului local de Muzică, și-au făcut maestrul, cel mai frumos cadou executând în sala mare a Palatului Cultural în ziua de Marți 23 Iunie a. c. orele 21, un concert format exclusiv din lucrările d-șale.

Acest concert va fi pentru publicul iubitor de frumos din Arad, o fericită ocazie de a asculta într-o bună execuție, compozițiile originale ale maestrului și din folklorul colectat de d-șale.

Programul va fi anticipat de o cu-

vântare ocazională, rostită de d. prof. Ascaniu Crișan, directorul liceului „Moșea Nicoară”.

Biletele s'au pus în vânzare la direcțiunea Conservatorului din Str. Episcopiei No. 4 și la Agenția teatrală Ilieș.

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr-ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

## Băile Minerale Tinca

TEODOR HODOȘAN

complet renovată hotel confortabil, casino cu muzică. S'au deschis la 14 Iunie 1942. Se primește etfin pensune completă. Băile sunt vestite în vindecarea reumatismului, durerilor de stomac etc. A frumoasă plajă este pe Crișul Negru la trecerea prin parcul băilor.

## MICA PUBLICITATE

VREȚI SA VINDETI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

ANGAJAM funcționară cu praxă de birou cu cunoștință de contabilitate și dactilografia. Fr. Popa Str. Tudor Vladimirescu No. 15. 5268

VIN din Podgoria nou, Lei: 70 kg, schiller 80 kg, vechi: 100 kg, roșu 120 kg, se găsește permanent în Str. Ciogogama 7. 5249

TRASURA, format birje în stare bună de vânzare la atelierul de trăsuri din Str. Mărășești 5.

DE VANZARE: o mașină pentru curățat ouă, o cană din zinc de 10 litri, sigilată, o mașină pentru înghețată de 2 litri, o lampă pentru auto, geantă de piele pentru monede de hârtie cu despărțitură, pentru întrepărțiri sau bănci. — Bdul Regina Maria 11, în prăvălie.

DIRECȚIUNEA XI-a Regională Silvica Arad caută AUTOCAMIOANE cu capacitate de 3-5 tone pentru transport de lemne de foc asigurându-se câștig corespunzător și exoperând și scutire de rechiziție. Relațiuni Gh. Popa 4, etaj II.

MA ANGAJEZ pentru îngrijirea copiilor, cunosc limba română și maghiară. Merg și în provincie. Adresa la ziar. 5273

VAND 3 jugăre pământ în Bujac. Adresa la ziar. 5270

DE VANZARE 5000 cărămizi vechi, Str. Bărbăție și Credință No. 25, vis-a-vis cu spitalul de copii, ci-mitirul vechiu.

LICEUL comerțului de băieți din Arad vinde 8 grinzi vechi. Ofertele de cumpărare se primesc până la 30 Iunie 1942.

PREDAU tutungenie. Adresa la ziar. 5264

DE OCAZIE un pardesiu nou de damă de vânzare. Croitoria Doanea, Str. Brătianu, vis-a-vis de de poștă. 5259

ANGAJAM portar cu referințe bune pentru fabrică. Adresa la ziar sub „Portar”. 5251

CAUT domnișoară de serviciu. Co-fetăria Boian Str. Gen. Berthelot 4

VAND casă cu 2 camere, bucătărie, antreu, grădină cu pomi, în cartierul funcționarilor. Informațiuni: Str. Cărașilor 19. 5269

DE VANZARE dormitor nou lustruit, culoare brună. Str. Bogdan Duică 27 (lângă fabrica de zahăr)

O PERECHE tânără caută loc de portar și un loc de bucătăreasă și servitoare. Str. Tudor Vladimirescu 17—19. 5224

## Ghiata artificială



## Grădina „ARO” singura din Arad

Telefon: 24—45.

Repr. 3, 5, 7 și 9.30 în grădini zilnic



## bărbății

Azi

Un film plin cu haz și umor  
Veniți și vizitați frumoasa grădini ARO.

# „Horă Tărănească”

Ora. Tineret este încunostințat că la Restaurantul „Orient” din str. Tribu nului Dobra No. 16, Piața Arsei se face la fiecare Duminică HORA

TĂRĂNEASCA pentru tineret cu muzică excelentă și băuturi fine. — Onor. clienții este rugați să se prezinte la concursul.

Proprietar  
TEODOR TAMAS

## Ce scrie „Baseler Nachrichten” despre tratatul dintre Soviete și Marea Britanie

### Clauzula privitoare la România

BERLIN. Acte se subliniază că legăturile turco-germane sunt foarte curvinte, însă urmările violării fel din încheierea de curând a convenției de credit prin care Germania va furniza în curând armament Turciei.

Tratatul anglo-sovietic cu clauzele lui secrete au convins o siguranță Turcia de pericolul ce o așteaptă din partea imperialismului bolșevic. Printre alte zăre elvețiene „Baseler Nachrichten” pu-

blică un articol despre pericolul amenințator al bolșevismului. — Sensul încheierii tratatului anglo-sovietic este printre altele de a extinde imperialismul bolșevic asupra sud-estului Europei și a în tregului Balcan.

Vorbind despre România, ziarul elvețian spune că în cazul victoriei aliaților, aceasta va trebui să cedeze Rusiei Basaraba, Bucovina și întreaga Dobroge.

Acest ziar, care simpatizează poate mai mult cu aliații decât cu Germania, arată în mod clar pericolul ce amenință Turcia. Condiția principală este însă numai ipotetică și anume victoria aliaților. Din această cauză, întreaga discuție asupra tratatului anglo-sovietic nu este decât un joc de cuvinte, însă urmările violării neutralității unui stat nu vor fi ipotetice.

## Ce este și ce se spune

LISABONA. (Rador). Agenția Stefani comunică:

PRESA NORD-AMERICANA A DECLARAT ACUM DE CURAND CA PUTEREA NAVALA A STATELOR UNITE ESTE INEPUIZABILA SI CA ALTE CINCI CUIRASATE AU SI FOST PUSE IN CONSTRUCTIE PE SANTIERE PENTRU A INLOCUI CUIRASATELE SCUFUNDATE DE FORTELE AERONAVALE ALE PUTERILOR PACTULUI TRIPARTIT.

ACUM SE PRIMESTE INSA DIN WASHINGTON VESTEA CA CEI CINCI COLOSI DE OTEL SUNT INCA NUMAI IN STARE DE PROECT. ACEASTA INFORMATIUNE A FOST DATA PENTRU A SE ADUCE LA CUNOSTINTA CA IN LOCUL VASELOR DE LINIE SE VOR CONSTRUI VASE PORT-AVIOANE, CEEACE CONFIRMA INCAODATA DISTRUGEREA VASELOR PORT-AVIOANE ALE STATELOR UNITE EFECTUATE ACUM IN URMA DE JAPONEZI.

BUENOS AIRES. (Rador). Corespondentul agenției Stefani anunță:

DIN WASHINGTON SE SEMNALEAZA CA COMISIUNEA PARLAMENTARA A MARINEI NORD-AMERICANE A VOTAT 8 MILIARDE DOLARI PENTRU CONSTRUIREA A 2 MILIOANE TONE VASE DE RAZBOIU SI DIN CARI 500 MILIOANE DOLARI VOR FI DESTINATE CONSTRUIRII DE VASE PORT-AVIOANE.

CERCURILE POLITICE SI NAVALE ALE STATELOR UNITE FAC INSA OBSERVAȚIUNEA CA ACEASTA LEGE VA TREBUI MAI INTAI SA TREACA PRIN CAMERA SI PRIN SENAT SI NUMAI DUPA APROBAREA ACESTORA — SI VASELE VOR PUTEA INCEPE A FI CONSTRUI TE PE SANTIERE.

Familia Dublea, face cunoscut rudelor, prietenilor și cunoscuților, că Duminică 21 Iunie în Catedrala Ort. Română după Sfânta Liturghie se va celebra parastasul de un an pentru odihna sufletului neuitatei soții și mame.

— Societate de canotaj „Gloria” face cunoscut: S’a anunțat pentru Sâmbătă seara o convenire familiară spre a se face cunosțință cu membrii noul. Aceasta convenire se amână pe Sâmbăta viitoare, în Sâmbăta aceasta locul societății a fost pus la dispoziția banchetului organizat în cinstea dlui Cheștor al Poliției.

Primăria Municipiului a binevoit a acorda o reducere de 50% din taxele integrale a abonamentului pentru membrii societății care doresc să intre de pe teritoriul societății pe teritoriul băilor Neptun. Membrii care doresc să beneficieze de aceasta favoare, să depună la Intendent taxa și o fotografie (pe față semnătura, pe dos nume, pronume, etate, adresă) ca Intendentul să poată face pentru toți membrii doada formele necesare pentru scoaterea abonamentelor. Taxa 325 lei. Termen de prezentare la Intendent până la luni 21 Iunie.

**CORSO, Arad** Cinema de premiere  
**Telefon 23-64**  
 Plafonul deschis!

AZI  
**4 mari vedete într'un singur film**  
 Michel SIMON  
 Mirella BALIN  
 Vivienne ROMANCE  
 Vedetele vedetelor  
 TINO ROSSI cântă

O Sole Mio, Santa Lucia, Mia Piccolino, Tarantella în

# Neapole sub sărutul focului

Repr. 5, 7.30 și 9.30. La orele 3 matineu cu Lei 30. Jurnal No. 18

**FORUM** rulează și vara filme mari.  
 Singura sală bine aerisită și răcoroasă.  
 telefon 20-10.

Prejurile de intrare Lei 30, 40 și 50. Afară de Duminică în fiecare zi matineu la ora 3 cu intrare generală Lei 30.

AZI O realizare dinamică, în care filmele unui roman de dragoste sinceră, se perindă în decorurile minunate ale naturii.

# Gospodărie de burlaci

cu KARIN HARDY, VOLKER VON COLLMANDE

Reprez. la 3, 5, 7.15 și 9.30 Jurnal No. 18

### ELIBERAREA NOULOR PERMISE DE PORT ARMA

1. Termenul până la care vor trebui eliberate nouile permise de port-arme de toate categoriile, se prelungeste până la 24 Septembrie 1942.

2. Pe tot acest interval, Comandamentele de Corp de Armata și Teritoriale, respectiv comandamentele de garnizoană, pentru armele de vânătoare, vor putea prelungi permisele existente, printr-o nouă viză specială, care se va acorda cu îndeplinirea condițiilor prevăzute de art. 14 și 15 din lege și regulament. Cererile de prelungire vor fi însoțite de toate actele prevăzute în art. 14 și întocmite pe o dată cât mai recentă.

3. În cazul când nevoile, bine constatate de organele răspunzătoare pentru ordinea și siguranța publică, cer să se înarmeze paznicii publici sau particulari cu arme de apărare și pază, care n’au avut până acum permise provizorii, numai cu aprobarea personală a generalului Comandant al Corpului de Armată (sau Teritorial) și valabile până la 24 Septembrie 1942.

4. Pentru armele de vânătoare nu se vor putea elibera permise provizorii. Se pot prelungi numai permisele actuale. Noile permise de vânătoare se vor acorda numai pe temeiul dispozițiilor legale și regulamentare, cât și pe baza formularelor ce urmează a se tipări prin îngrijirea Ministerului Afacerilor Interne.

5. Viza de prelungire pentru armele de vânătoare cu altele se va face de către garnizoana de reședința a județului, pe baza delegației Nr. 15016 din 2 Aprilie 1942, ce s’a dat de către Comandamentul Teritorial.

6. Viza pentru armele de vânătoare cu gloanț se face de acest Comandament Teritorial.

Cererile pentru această viză la care se vor anexa actele prevăzute în ordinul Nr. 36058—1942 ale M. St. M. vor fi adresate Comandamentului Teritorial și se vor înainta în modul următor:

a) Pentru cei din comunele urbane, Șeful Poliției, care va lua avizul biroului de Siguranță și cazier și le înaintează garnizoanei de reședință a județului.

b) Pentru cei din comunele rurale, Șeful Postului de Jandarmi, care la înaintarea legiunei, iar legiunea la garnizoană.

Acei cari au înaintat cereri pentru eliberarea de nou permise până la data de 24 Aprilie 1942, sunt scutiți de a mai înainta aceste noi cereri.

Pentru aceștia garnizoana va elibera o dovadă, care se va anexa la cererea, din care să se constate că au înaintat acele acte odată cu cererea de eliberare nou permise.

Avizele Jandarmarilor, Poliției și Garnizoanei, sunt obligatorii.

7. Pentru eliberarea permiselor provizorii, specificate la pct. 3 din ordinul Nr. 36058—1942 al M. St. M. solicitatorii se vor conforma instrucțiunilor Nr. 15015—1942 ale C. A. I.

Acosta permisa se eliberează numai de către Comandamentul Teritorial.

# U t i m a o r ă

## Avioane americane au sburat din nou asupra Turciei

ANKARA. (Radior). Corespondentul agenției DNB transmite: După cum se anunță aici, avioane nordamericane au sburat din nou pe deasupra teritoriului turc în cursul unui raid contra coastei

de nord a Mării Negre. Este vorba de 13 sau 14 aparate. Avioanele nordamericane au fost înainta tirului artileriei antiaeriene turce.

După știrile de până acum acest tir a avut loc în regiune coastei, Joi pe înserate. Nu există încă o declarație oficială turcă.

## Luni, 22 Iunie se împlinește un an de la intrarea României în războiu

București. (Radior). IN ZIUA DE 22 Iunie a. c. IMPLININDU-SE UN AN DELA INTRAREA ROMÂNIEI ÎN RĂZBOIU, SE VA OFICIA UN TE-DEUM LA TOATE BISERICILE DIN ȚARA, LA CARE VOR PARTICIPA AUTORITĂȚILE CIVILE ȘI MILITARE. ÎN CAPITALA SE VA OFICIA UN TE-DEUM LA SF. PATRIARHIE LA ORA 10 JUM. LA CARE VOR LUA PARTE MEMBRII GUVERNULUI ȘI REPREZENTANȚII ÎNALTELOR AUTORITĂȚI CIVILE ȘI MILITARE.

## Ce cere Molotov ?

MADRID. Agenția DNB transmite: Molotov, comisarul Sovietelor pentru afaceri externe, a ținut în cursul zilei de ieri o cuvântare, în

care a cerut grabnice ajutoare din partea Angliei și Statelor Unite. În continuare a mai cerut ca să se formeze al doilea front, arătând tot-

odată, în încheiere, că în privința aceasta nici englezii, nici americanii, nu au întreprins nimic serios.

## D. Churchill discută victoria?!

LISABONA. Agenția DNB comunică: Călătoria precipitată la Washington a dlui Churchill, se spune, că ar fi în legătură cu discutarea unor chestiuni ce privesc victoria. Presa portugheză subliniază că acest lu-

cru pare a fi cu totul ireal și arată că premierul englez vrea să pună în discuție ceva ce este aproape de realizare, dar asta aparține, fără îndoială, forțelor Axei.

## „Liliacul” al doilea spectacol de operă

ARAD. Cât de ușoară și cât de plăcută ne este de data aceasta sarcina scriind despre al doilea spectacol dat de către ansamblul timișorean, care de data aceasta, firește cu alți soliști în frunte (și încă ce soliști) ne-a prezentat un spectacol care a plăcut și care a fost așa cum se cuvine să fie orice reprezentare a Operei Române Cluj-Timisoara. „Liliacul”, operă comică cu muzica de Johann Strauss a atras același mare număr de spectatori, care, după cum s'a afirmat și în darea de seamă de ieri, pornit spre a sărbătorii pe artiștii săi lubiți, a aplaudat aseară copios și a chemat la rampă; de nu mai puțin de șaseori pe interpreții principali, care să fim sinceri, și s'o recunoaștem, ne-au dat un spectacol complet, ca voce, ca joc de scenă și ca muzică. Baletul, același bun corp al Operei, care își cunoaște bine meseria. Dacă decorurile au lăsat ceva de dorit, lucru nu de cea mai mare importanță, în general luat spectacolul de ieri seară s'a soldat cu un merit și frumos succes. Meritul este al

tuturor, chiar și al direcției operei, care de rândul acesta ne'a rămas datoră și nici nu i se pot face învinuiri că nu și-a făcut datoria. Cu mici schimbări în distribuție „Liliacul” a mulțumit pe toată lumea și a fost ceea ce se numește o reușită mare. Dăm aici și numele soliștilor și soliștilor în ordine, cum ni s'au părut nouă mai buni: Lya Hubic, Stella Simonetti, Suzana Coman-Bosica, Maria Lăzăreanu, apoi dnii, Ionel Tudoran, Ioan Rânzescu, Ctin Ursulescu, George Busuloc, Traian Gavrilescu, Al. Iarochi. Aceleași cuvinte sincere de recunoștință dlui Mircea Popa, tânărul dirijor al orchestrei și tuturor instrumentiștilor, precum și corpului de balet în frunte cu maestrul său d. Ionel Marcu, care ne-a prezentat un tablou dintre cele mai impresionante. Cuvinte bune drelor din balet A. Stegărescu și Alexandra Balaban. „Liliacul” a fost spectacolul care a plăcut mult. Confirmarea a făcut-o publicul din sală. (ldd)

## ASTAZI DOUA REPREZENTATII DE OPERA

În matineu Lakme în frunte cu Lya Hubic, iar seara drama lirică „TRUBADURUL”, care are de principali soliști pe dna FENIA NICOLAU, excelenta cântăreață a Operei în rolul Leonorei, apoi d. Augustin Al-mășeanu (tenor dramatic) în rolul Manrico (Trubadurul). Din distribuția mai fac parte dna Lya Pop, H. Demetrescu, Traian Gavrilescu, etc. Dirijor fiind G. Pavel.

MAI NOU

## SPORT

BUCEURESTI. Echipa națională nu mai pleacă la Bratislava.

## Incheierea cursurilor pregătirii extrascolare din Radna

RADNA. Cu ocazia încheierii cursurilor dela pregătirea extrascolară din Radna, fetele au aranjat o frumoasă serbare patriotică, urmată de dans, sub patronajul Crucii Roșii, Filiala Radna.

Într-o atmosferă veselă și demnă de laudă s'a desfășurat programul, care a fost mulțumitor de bogat și bine executat.

După Imnul Regal, d. Miron Cosroabă, inv. din Radna a ținut tradiționalul cuvânt de deschidere arătând scopul acestei instituții, apoi a urmat piesa de actualitate: Pământ, Desrobii în care s'a remarcat însăși comandanta dsoara Maria Cornea, o bine văzută inv. din comuna noastră. În timpul progra-

## UN NOU CONDUCATOR AL POLITIEI ARAD

ARAD. D. chestor Pop Baldi, titularul chesturii Arad, cerând voluntar să plece pe front și aprobându-l-se cererea, Chestura poliției Arad a fost predată ieri de către d. chestor Pop Baldi d-lui șef de poliție dela Curtici, Tira Dumitru, fost șef al poliției Dej.

Poliția dela Curtici va fi condusă de către d. comisar Pașca Octavian.

— Munca de războiu a elevilor dela școlile primare. Inspectoratul școlar Arad, face cunoscut: În baza ordinului Onor. Minister, Nr. 111.746—1942, se pune în vedere tuturor părinților și tuturor care au copii la școlile primare din Municipiul Arad, că în dimineața zilei de 20—21 Iunie 1942, orele 8, să îndrume la școlile respective pentru a primi instrucțiunile necesare în legătura cu munca de războiu. Cel ce se vor sustrage acestei obligațiuni, vor suferi rigorile legii. Se exceptează părinții al căror copii sunt plecați în altă localitate, unde urmează a executa aceeași muncă.

## ZIARISTII ITALIENI CARE NE-AU VIZITAT ȚARA AU TRECUT IERI PRIN ARAD, PLECAND ÎN ITALIA

ARAD. Ieri dimineață, cu acceleratul, au trecut prin gara Arad ziaristii italieni, care ne-au vizitat țara. Întru întâmpinarea lor au ieșit mai mulți intelectuali, care le-au oferit flori. Plăcut impresionaj de gestul românilor dela Arad, ziaristii italieni, au ținut să mulțumească pentru primirea ce li s'a făcut și pentru felul cum au fost găzduiți tot timpul cât au petrecut printre noi.

— Se aduce la cunoștința generală că târgul de țară de vară al comunei Mercurea, va avea loc la data de: 21 Iunie 1942 târg de vite cor-nute, cal, oi și 22 Iunie 1942, târg de marfă.